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	Сабақтың тақырыбы:
	[bookmark: _GoBack]Ғаламтордың пайдасы мен зияны

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	7.1.1.1. Мәтін үзінділерін  тыңдай отырып, оқиғаның дамуы мен аяқталуын болжау. 
7.4.4.3. Шылау түрлерін ажырата білу, орынды қолдану.

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық оқушылар үшін:
Мәтін үзінділерін  тыңдай отырып, оқиғаның дамуы мен аяқталуын болжай алады.
Көпшілік оқушылар үшін:
Шылау түрлерін ажырата  алады.
Кейбір оқушылар үшін:
Шылау түрлерін орынды қолдана алады.


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту.
5 мин.
	(Ұ). Ұйымдастыру кезеңі:
1. Оқушылармен амандасу, түгендеу.
2. Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
Мақсаты: Оқушылар бір-біріне тілек білдіреді, тыңдау дағдыларын дамытуға бағытталады, сондай-ақ барлық оқушылардың қатыстырылуы арқылы сабаққа белсенділігі артады.
Тиімділігі: Оқушылар бір-біріне тілек айту арқылы жақындасады, көңіл-күйін көтереді және бауырмалдығын оятады.
Саралау: Бұл жерде саралаудың «Жіктеу» тәсілі көрінеді.  Оқушылардың оқуға деген қызығушылығын арттыру мақсатында мүмкіндігінше оларға таңдау еркіндігі беріледі.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері
ДК экраны

	Жаңа сабаққа кіріспе


	 (Ұ) «Миға шабуыл» әдісі арқылы өткен тақырыппен жаңа сабақты  байланыстыру мақсатында ой қозғау сұрақтарын ұжымдық талқылау. Бір-біріне сұрақтар қояды. Сыныптастырының пікірін толықтырады.
Өз ойымен бөліседі.



Оқушылар сұрақтарға жауап беріп, өзара ұжымдық талқылау жасағаннан кейін мұғалім оқушыларға сабақтың тақырыбы, мақсатымен таныстырады.
	Айтылым.
Ғаламтор туралы не білесің?
Сенің үйіңде ғаламтор бар ма?


Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың айтылым дағдысы қалыптасады
	Мақсаты: «Мадақтау сөз» әдісі. 
1-10 баллдық жүйе бойынша бағаланады
.
Саралау: Бұл жерде саралаудың «Диалог және қолдау көрсету» тәсілі көрінеді. Дұрыс мағынада жауап беруге бағыттау мақсатында кейбір оқушыларға ашық сұрақтар, ал кейбір көмек қажет ететін оқушыларға жетелеуші сұрақтар қойылады. 
	ҚБ:  Өз ойын дұрыс мағынада білдіріп, талқылауға белсенділікпен қатысқан оқушыға «Жарайсың!» деген мадақтау сөзімен  ынталандыру.  

	Сабақтың ортасы
Мағынаны ашу.
35 мин.
	1-тапсырма. Сұрақтар қою арқылы сабақты ашып толық түсіндіреді. 
	Жазылым.
2-тапсырма. Мәтінді тыңдап, мазмұнын дәптерге жазаы. 
Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың айтылым дағдысы қалыптасады
	Дескриптор:              Жалпы - 3 балл.
- Мәтінді тыңдап, мазмұнын дәптерге жазаы.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері, ДК

	
	3-тапсырма:
Топтарға бөліп, мәтінді оқып,тұйық етістіктің ережесімен таныстырамыз.. 
	Жазылым. Топқа бөлініп әркім өз ойын қызықты етіп айтады. Сұрақтарға жауап береді.

Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың жазылым дағдысы қалыптасады.
	Дескриптор:              Жалпы – 4 балл.
-мәтінді оқиды.
-магынасын талдайды.
-өз ойын айтады.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері, ДК

	
	4-тапсырма. 
Мәтінді оқып, негізгі ақпаратты анықтаймыз.
	Айтылым.
Берілген тапсырма арқылы, екеу ара «Гаджет» туралы пікірталас жүргізіледі.

Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың айтылым дағдысы қалыптасады
	Дескриптор:              Жалпы - 3 балл.

- Берілген тапсырма арқылы, екеу ара «Гаджет» туралы пікірталас жүргізіледі.

-сұрақтарға жауап береді.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері, ДК

	Сабақтың соңы
Ой толғаныс.
Рефлексия
5 мин.

	«Еркін микрофон»  әдісі. Мұғалім сабақты қорытындылау мақсатында оқушылардың сабаққа деген көзқарасын, рефлексиясын тыңдайды.

Мақсаты: Оқушы алған білімін саралай білуге дағдыланады.
Тиімділігі: Тақырып бойынша оқушылардың пікірін анықтайды. Жинақталған деректердің құнды болуын қадағалайды.
Саралау: Бұл кезеңде саралаудың «Қорытынды» тәсілі көрінеді.
	Оқушылар бүгінгі сабақтың мақсаты, тақырыбы бойынша өз ойын айту арқылы сабаққа қорытынды жасайды.

	Мұғалім оқушыларды  «Жапондық бағалау» әдісі арқылы бағалайды. Яғни «Дұрыс келісемін», «Толықтырамын, басқа көзқарасым бар», «Менің сұрағым бар». Сонымен қатар 1-10 баллдық жүйе бойынша оқушылардың сабаққа қатысу белсенділігі бойынша бағаланады.
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